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ATA DA 35º SESSÃO ORDINÁRIA 17-04-2019 

ATA DA 035ª (TRIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 17 (DEZESSETE) DIAS 

DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE 

MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O 

SENHOR PRESIDENTE VEREADOR CARLOS ALBERTO ABRE A 

SESSÃO. COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA 

A MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE QUE PROCEDA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 15/2019, 

DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL LACERDA QUE “DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE 

CONSCIENTIZAÇÃO AMBIENTAL, NESTE MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 16/2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR LUCINILDO QUE “INSTITUI NA REDE 

MUNICIPAL DE ENSINO PÚBLICO, O CONTEÚDO EDUCAÇÃO 

ANTIRRACISTA E ANTIDISCRIMINATÓRIA”. O SENHOR 

PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA A RESPECTIVA 

COMISSÃO. REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS DE Nº 251 AO 

256/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES CARLOS ALBERTO, 

DEMIR PEIXOTO, IVANI AGUIAR, RAFAEL LACERDA, CHICO 

BARBEIRO E PATRIARCA. OS REFERIDOS REQUERIMENTOS 

FORAM ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA EM CARÁTER DE 
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URGÊNCIA. REQUERIMENTOS VERBAIS DE Nº 222 AO 228/2019 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES JEORGENES CASTRO, HELENITA, 

TALES SARAIVA, ALINE, LUCINILDO, JOÃO MELIN E PEDRO 

RODRIGUES. OS REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM 

TRANSFERIDOS PARA ORDEM DO DIA DA SESSÃO SEGUINTE. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE 

ABRE ESPAÇO PARA O PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O 

PRIMEIRO A FAZER USO DA PALAVRA É O VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS, QUE SAÚDA A TODOS, LOGO APÓS, COMUNICA AOS 

MORADORES DO CENTRO E BAIRRO BOA VISTA, QUE ESTEVE EM 

REUNIÃO NA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, QUE O 

PROJETO DE REFORMA DO MERCADO VELHO ESTÁ EM FASE 

FINAL DE LICITAÇÃO, QUE AS RUAS PARALELAS AO MERCADO 

TAMBÉM SERÃO REFORMADAS. FINALIZA RESSALTANDO OS 

PROJETOS DE REVITALIZAÇÃO DOS ESPAÇOS HISTÓRICOS NO 

CENTRO DE MARACANAÚ. NO GRANDE EXPEDIENTE, O 

VEREADOR JEORGENES CASTRO, SAÚDA A TODOS, FALA SOBRE 

REQUERIMENTO VERBAL DE SUA AUTORIA, REQUERENDO AO 

DEPARTAMENTO DE TRANSITO, QUE SEJA FEITO UM ESTUDO E A 

VIABILIDADE DE COLOCAR PLACAS DE SINALIZAÇÃO, PARA 

PROIBIR ESTACIONAMENTO NA AVENIDA 12 (DOZE) DO 

JEREISSATI II, PRINCIPALMENTE NA LOCALIDADE QUE 

COMPREENDE AS RUAS 50, 51 E 52. SEM MAIS INSCRITOS, O 

SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE OS TRABALHOS NOS TERMOS 

REGIMENTAIS. CONCEDIDA A DISPENSA SOLICITADA PELO 

VEREADOR MANOEL CORREIA. RETOMANDO OS TRABALHOS E 

VERIFICANDO HAVER QUÓRUM FOI ANUNCIADA A ORDEM DO DIA. 
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APÓS DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI APROVADA MOÇÃO Nº 

007/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CEZINHA, QUE ENCAMINHA 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO SENHOR 

FRANCISCO TORCÁPIO VIEIRA, PELOS SEUS 45 ANOS DE 

SERVIÇOS PÚBLICOS. FORAM APROVADOS TODOS OS 

REQUERIMENTOS CONSTANTES DO AVULSO. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

PARA O DIA 22 (VINTE DOIS) DE ABRIL DO CORRENTE ANO, NO 

MESMO HORÁRIO E LOCAL DE COSTUME. DO QUE PARA 

CONSTAR LAVROU-SE A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E 

APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E 

DEMAIS VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO. 


